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T1.271.10.2019 Trzebnica, 30.10.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy biorgcy udziat
w postepowaniu

WYJASNIENIA NR 2 TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
ZMIANA NR 2 TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania nr T1.271.10.2019 o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego pn: ,,Przebudowa drég - ulic: Generata Stefana Roweckiego —
Grota, Szarych Szeregéw i takowej wraz z infrastrukturg towarzyszacy (odwodnienie drogi i
oswietlenie ulicy) w Trzebnicy”

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu wptynety zapytania o wyjasnienie
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ). Niniejszym Zamawiajacy dziatajac na
podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2019
roku, poz. 1843 tekst jedn. z p6zn. zm.) zwanej dalej ,ustawa PZP”, przekazuje tre$¢ zapytan wraz z
wyjasnieniami oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP, zmienia tre$¢ SIWZ w nastepujacym
zakresie:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajacy zezwoli na wykonanie podbudowy z mieszanki AC22P zamiast AC16P?

Odpowiedz na pytanie nr 1 (Zmiana nr 2)

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rozwigzania réwnowaznego, tj. mieszanki AC22P wg SST
zamieszczonej w odpowiedziach nr 1 do tresci SIWZ. W zataczeniu SST dla mieszanki AC16P.

Pytanie nr 3
Zgodnie z projektem branzy kanalizacyjnej do wykonania jest 1 studnia Dn1200i 5 studni DN1000.
Przedmiar rob6t opisuje 7 studni DN1200. Prosimy o wyjasnienia.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Studnie kanalizacyjne wykona¢ zgodnie z projektem ,Odcinek sieci kanalizacyjnej z przykanalikami
dla odwodnienia ulic ...”, opis techniczny pkt 6.5 — 6 szt. @ 1000 mm i 1 szt. @ 1200 mm.

Pytanie nr 4
Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie wymiany wpustow z przykanalikami $rednica przykanalikéw
ma wynosi¢ 200 mm zgodnie z opisem technicznym branzy kanalizacyjnej projekfu MS\Biuro

Projektowe. Przedmiar robét opisuje wykonanie ich o $rednich DN160 (potaczong’/w przedmiarze
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zakres dwoéch opracowan branzy kanalizacyjnej).

Odpowiedz na pytanie nr 4

Przykanaliki do wpustéw ulicznych wykonaé wg. projektéw:

- o $rednicy 200 mm zgodnie z projektem MS Biuro Projektéw, wpusty WP1+WP4 oraz WP13 —5 szt.
- 0 $rednicy 160 mm zgodnie z projektem BUDWOD, wpusty WP5+WP12 — 8 szt.

Pytanie nr5
Czy studnia K2 z dokumentacji projektowej Budwod podlega wymianie ? Zgodnie z projektem jest to
studnia istniejaca, w przedmiarze robét z kolei ujeto jg jako konieczng do wymiany.

Odpowiedz na pytanie nr 5
Studnie K2 nalezy wykona¢ jako nowg po rozebraniu studni istniejace;.

Pytanie nr 6
Poz. 88 przedmiaru robét nie obejmuje wykonania podtoza pod projektowane przykanaliki. Prosimy
0 wyjasnienia.

Odpowiedz na pytanie nr 6

Pozycja przedmiarowa 88 obejmuje wykonanie podsypek pod przykanaliki — ostatnia linijka obliczen
przedmiaru w pozycji.

Zmiananr3

Zamawiajacy informuje, ze zmienia termin:

- sktadania ofert na dziern 06.11.2019 r. godz. 10:30
- otwarcia ofert na dzien 06.11.2019 r. godz. 11:00
Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Sporzadzita:
Monika Biatas
tel. 71 / 388 81 71, e-mail monika.bialas@um.trzebnica.pl
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